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1. Allgemeine Leistungen 
Zum Angebot gehören Anwendungen, die allein dem Wohlbefinden und der Prävention dienen. Diese 
stellen keine medizinische Leistung dar und werden somit auch nicht von Krankenkassen bezahlt oder 
bezuschusst. Es werden weder Diagnosen gestellt noch Symptome behandelt. Wir distanzieren uns 
von Heilbehandlungen, die einzig Heilberufen vorbehalten sind. 
 
Massageanwendungen werden ausschließlich an gesunden Kunden durchgeführt. Sofern akute 
Erkrankungen, Schäden am Bewegungsapparat, offene Wunden oder Herz-Kreislauf-Erkrankungen 
vorliegen, ist eine Anwendung ausgeschlossen. Im Falle einer Schwangerschaft ist lediglich eine 
eingeschränkte Massage möglich. 
 
Massagen mit (ätherischen) Ölen: Es gelten keine allgemeinen Einschränkungen hinsichtlich des 
Bewegungsapparates. Der Kunde ist aber in seinem eigenen Interesse dazu verpflichtet, evtl. 
bestehende gesundheitliche Einschränkungen sowie Allergien anzugeben, um allergische Reaktionen 
zu vermeiden. Bitte erwähnen Sie eventuelle Vorerkrankungen oder eine Schwangerschaft vor Beginn 
Ihrer Massage bei uns. 
 
Im Zweifelsfall oder bei entsprechenden Gesundheitsproblemen sollten Sie bei Ihrem Arzt oder 
Therapeuten nachfragen. 
 
2. Haftungsausschluss 
Sofern trotz fachkundiger Anwendung Folgeschäden auftreten, die darauf zurückzuführen sind, dass 
ein Kunde Ausschlussgründe verschweigt, sind Masseurin und Geschäftsinhaberin von jeder Haftung 
freigestellt. Gleiches gilt für Schäden, die dadurch entstehen, wenn ein Ausschlussgrund dem Kunden 
selbst nicht bekannt und für die Masseurin und die Geschäftsinhaberin nicht erkennbar ist. 
 
3. Massagezeit/Verspätung/Terminstornierung 
Die Massagezeit beinhaltet jeweils die Zeit zum Aus- und Ankleiden. Bei Kunden, die mit Verspätung 
zu einem vereinbarten Termin kommen, reduziert sich die Massagezeit entsprechend, sofern die 
Masseurin einen Anschlusstermin hat. Sollte die Masseurin keinen Anschlusstermin haben, kann die 
Masseurin trotz Verspätung die volle Zeit massieren. Kunden werden in ihrem eigenen Interesse um 
Pünktlichkeit gebeten. Sollte ein Termin einmal nicht eingehalten werden können, wird darum 
gebeten, diesen rechtzeitig abzusagen oder einen Ersatztermin zu vereinbaren. Wenn keine Absage 
erfolgt, wird der volle Preis fällig. 
 
4. Aktionsangebote/Bonusprogramme/Treuekarte 
Die Geschäftsinhaberin behält sich Änderungen an Aktionsangeboten und Bonusprogrammen sowie 
deren Beendigung ohne vorherige Ankündigung vor. Aus der Teilnahme an Bonusprogrammen 
erwächst kein Rechtsanspruch. 
 
5. Gültigkeit 
Es gilt immer die jeweils aktuelle Preisliste. Die jeweils letzte Preisliste verliert mit Erscheinen der 
neuen ihre Gültigkeit. Die Geschäftsinhaberin behält sich Änderungen an den Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen vor. 
 
6. Gutscheine 
Die Gültigkeit der bereits erworbenen Gutscheine beträgt drei Jahre. Ein Leistungsanspruch nach 
Ablauf der Gültigkeitsdauer besteht grundsätzlich nicht. Eine Barauszahlung von Gutscheinen oder 
ihren Werten ist generell nicht möglich. 
 
7. Gutscheinversand 
Entfällt, da keine Gutscheine mehr verkauft werden. 
 
 

Delbrück, den 27. Juli 2019 
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unsere alten Einschränkungen: 
 

Einschränkungen 
Achtung! Bei einer der folgenden Indikatoren werden wir die Thaimassage 
(Ganzkörpermassage) nicht durchführen. 

 weniger als 30 Min. nach einer Mahlzeit 
 weniger als 6 Monate nach einer Operation 
 weniger als 48 Std. nach einem schweren Unfall 
 während der Periode 
 bei Fieber 
 bei Herzerkrankungen 
 bei zu hohem Blutdruck 
 bei einer offenen Wunde 
 bei Knochenbrüchen 
 unter Alkohol- oder Drogeneinfluss 

Im Zweifelsfall oder bei entsprechenden Gesundheitsproblemen sollten Sie bei Ihrem Arzt 
nachfragen. 

Achtung! Bei einer der folgenden Indikatoren werden wir die Fußmassage nicht 
durchführen. 

 weniger als 30 Min. nach einer Mahlzeit 
 weniger als 2 Jahre nach einer Bauch Operation 
 weniger als 48 Std. nach einem Unfall 
 während der Schwangerschaft 
 während der Periode 
 bei Fieber 
 bei Herzerkrankungen 
 bei zu hohem Blutdruck 
 unter Alkohol- oder Drogeneinfluss 

Im Zweifelsfall oder bei entsprechenden Gesundheitsproblemen sollten Sie bei Ihrem Arzt nachfragen. 

 


